

Увеличены штрафы за продажу табака несовершеннолетним

9 мая вступил в силу ряд изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Так, существенно увеличены штрафы за продажу несовершеннолетним табака, сигарет и трубок, кальянов, вейпов и жидкостей с никотином для них и т. д. Для должностных лиц штраф составит от 150 тыс. до 300 тыс. рублей, для юридических лиц - от 400 тыс. до 600 тыс. рублей. Также ужесточено наказание за вовлечение несовершеннолетнего в процесс курения табака или потребления никотинсодержащей продукции (ч. 1 ст. 6.23 КоАП РФ).

Кроме того, кодекс дополнен специальным составом за продажу рецептурных лекарств без рецепта. Санкция ч. 1.1 статьи 14.4.2 КоАП РФ предусматривает наказание:

- для фармацевтов - штраф в размере от 10 тыс. до 20 тыс. рублей или дисквалификация на срок от шести месяцев до года;

- для ИП - штраф в размере от 50 тыс. до 100 тыс. рублей;

- для юридических лиц - штраф в размере от 150 тыс. до 200 тыс. рублей.

**Е. А. ГРАЧЕВА,
помощник прокурора Лукояновского района**